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HUmMmsa: Esrenun
Bo3spact: 52

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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dopmupoBaHus 3aKimoueHust Bpaua: 08.11.2012 20:48:17

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/271757/answer/271767




1.UTITIIT menaetcs u3 m060ro 6MOIOTHYECKOT0 MaTepHuasla, X0Tb U3 CITMHHOMO3T0BOM XKUIKOCTH.
Jlyuie menath He Ka4eCTB., @ KOJTMYEeCTBEeHHEBIN -12.2.Baknoces u3 35Ky nsaTa(CiepMel) TaM BOoOIIe
yKa3aH B mpaiice. K coxanenuio, HeoOX0OQUMOCTh [aIbHEHIITNX UCCIeOBaHuM OyIeT siCHa Iociie
pe3ynbTaToB. A v Bac HeT "remoTecta" unu "uH-BUTPO"? Y HamoMmHuUTE, 4TO Bac 6ecriokouT

KOHKPETHO.



